

2



4



5



6



3

PDL a început racolările

Rămași singuri la guvernare pedeliștii au început să racoleze parlamentari PSD și PNL pentru a trece examenul moțiunii liberalilor.

Greva surogat

Unii au purtat banderole albe, dar și-au văzut de treabă, alții n-au fost în grevă, dar nici nu au muncit; unii au protestat în stradă, iar alții n-au făcut grevă deloc.

Mâinile sus România!

Un nou jaf armat a avut loc, ieri, într-o zonă aglomerată din Galați, la o sucursală a BRD. Hoții au plecat nestingheriți cu 100.000 de lei.

Criza sărăcește și miliardarii

Patriciu ocupă primul loc în topul Forbes România, cu o avere majorată cu 10%. Becali este cel mai afectat de criză, cu o pierdere de 525 milioane euro.



Băsescu jonglează cu leul

Președintele Traian Băsescu „a dat în patima analizelor macroeconomice”, după ce, cu câteva luni în urmă, a declarat că a fost dezamăgit de analiștii economici și a renunțat să se mai uite în gura lor. Ieri, el a anunțat, la Forumul Economic Român, că euro nu va scădea sub 40.000 de lei vechi, dar nici nu va depăși 50.000 de lei vechi.

† Sf. Apostol Toma; Sfânta Mucență Erotilda



€ 4,2670 lei
\$ 2,9187 lei

IRIS Maxima
JOI, 8 OCTOMBRIE, LA SALA PALATULUI
jazz-rock pag 14

Tâlhărie cu glonțul pe țeavă 5

Maria Pleșca, primarul unei comune din Bucovina, a fost jefuită cu pistolul la tâmplă în propria locuință.

„Fals grosolan“ la Băsescu 7

Nica l-a acuzat pe președinte de „fals grosolan”, prin acceptarea interimatului lui Blaga în locul numirii unui ministru plin.

Sindromul Europa 9

Echipele care ne-au reprezentat modest în cupele europene săptămâna trecută nu au reușit mare lucru nici în campionat.

Trișat ilegal sau legal 13

Pe Google se găsesc programe denumite autocliker care cresc performanțele personajelor din jocuri în timp ce dormi.

Goldoni hipiotul 15

Trupa Teatrului Masca a urcat pentru prima dată din stradă pe scenă, în piesa „Slugă la doi stăpâni”.

pag 10
Vremea



Ion BARBU
ion.barbu@ziua.ro



Sorin Oprescu vrea să spargă gașca

Primarul Capitalei și-a anunțat candidatura la Președinție ca independent

Dan CARP
dan.carp@ziua.ro

Doctorul Sorin Oprescu a devenit ieri al șaselea candidat oficial la Președinție, anunțându-și intrarea în cursă chiar în ziua în care convulsile sociale au atins apogeul prin greva generală. La fel ca în urmă cu un an, când a câștigat fotoliul de primar din postura de independent, Doctorul rămâne neafiliat politic și declară că a venit timpul să se „spargă gașca” partidelor. „Pentru ei nu există” și „Așa nu se mai poate” au fost mesajele repetate de Oprescu în cele douăzeci de minute de discurs. Doctorul a afirmat că

România se află pe un drum greșit și este prost condusă, iar societatea este dezbinată, cei mulți trăind „umiliți și triști”. „Ca om, ca tată, ca bun, ca medic, ca politician, eu, personal, nu mai pot. Când ies pe stradă, nu mă întâlnesc cu carnete de partid, ci cu oameni”, a spus el. De altfel, întregul său discurs a fost centrat pe ideea de independență, primarul afirmând: „Numai independent îmi pot face bine munca”. Oprescu a afirmat că românii au nevoie de „unitate, consens și reconciliere națională, de demnitate” și a încheiat mulțumind celor din sală pentru prezență.

Evenimentul a fost anunțat ieri dimineață de Octav Cozmăncă, care face parte din echipa de campanie a lui Sorin Oprescu. În același timp, pe site-ul www.sorinoprescu.ro a apărut noua siglă electorală, steaua albastră cu șapte colțuri, înscrisă într-un cerc, simbol ales pentru că „reprezintă adevărul și armonia lumii”. Tot pe site a început și număratoarea inversă până la anunțul „important pentru țară” al lui Oprescu. Hotelul Caro, unde a avut loc evenimentul, a strâns câteva sute de susținători, puțini dintre aceștia având loc în

mica sală rezervată discursului. În public s-au aflat mai mulți medici, asistente și colaboratori de la Primărie. Contracandidații Crin Antonescu și Mircea Geoană au salutat intrarea în cursă a Doctorului, candidatul liberal afirmând că românii trebuie să aibă posibilitatea să aleagă pe cineva care „nu are nicio vină pentru criză”. La rândul său, Geoană i-a urat lui Oprescu „mult succes”. Atât penelistul, cât și pesedistul ar putea pierde însă voturi, conform ultimelor sondaje, în favoarea nou-intratului în cursă Sorin Oprescu.

Doctor bun în burduf de politician român

Mihai PĂȘU
mihai@ziua.ro

Mai întâi a fost Antonescu care s-a lansat la ralanti. A venit la potou Geoană care a dat cu oiștea-n gard de și-a frânt aripile înainte de decolare. Al treilea din butada „Toți Doamne, și toți trei”, adică Băsescu, a pășit pe drumul plin de gropi spre adresa sa actuală atât de „surprinzător” că pliantele de campanie erau gata tipărite cu cerneala de mult uscată. În fine, ieri, s-a gătat și Sorin Oprescu de operația pe vot închis pentru fotoliul de președinte al României. Doctorul de la Primăria Capitalei și-a anunțat candidatura într-o

carte de pocher, la hotel Caro, având drept sfătuitor-șef pe cadristul pesedist Octav Cozmăncă! În plină grevă generală, Sorin Oprescu a fost înconjurat de medici, asistenți, infirmiere, brancardieri etc. la lansarea de la Caro. Doctorul a ținut un discurs tăios la adresa liderilor de partid, a scos fiera din prostănaci, a anunțat că vrea să extirpe răul din Ei, gașca de guvernanți. Dar, căci există un dar, așa cum profesorii încearcă diplomatic să explice părinților, printr-o comparație, că au un băiat ca o „brânză bună în burduf de căine”, tot așa, scriu aici, că avem un Doctor bun în burduf de politician român!

O singură Românie. Câte puteri?

Cristian UNTEANU
bs801401@skynet.be

11 Editorial

Proiectul pe care vrea să-l lanseze PSD-ul, anunțat solemn de Mircea Geoană sub titulatura „O singură Românie”, presupune conștientizarea rupturii profunde care există în acest moment la nivelul societății românești și la care, cumva, s-ar încerca găsirea unui remediu miraculos.

Mutu a fost iertat

Tribunalul Federal Elvețian a decis aseară suspendarea hotărârii FIFA de amendare a lui Adrian Mutu cu 17 milioane de euro, în scandalul cu Chelsea, sancțiune menținută și de TAS. „Nu știu exact motivația, știu doar că s-au găsit niște probleme la acest proces și că întreaga problemă a lui Mutu cu Chelsea va fi luată de la capăt. Este o veste extraordinară”, ne-a declarat Victor Becali, agentul jucătorului.